 [image: image182.png]


                                     中国好课堂http://www.zghkt.cn/

蒙自一中2015—2016学年上学期十月月考试卷
         高一  数 学 试 卷 命题人：吴欢男 
注意事项：
1.本试卷分第I卷（选择题）和第Ⅱ卷（非选择题）两部分，满分150分，考试时间120分钟。
2.答卷前考生将自己的相关信息填写在答题卡的相应位置。
3.作答第I卷时，选出每小题答案后，用2B铅笔把答题卡上对应题目的答案标号框涂黑，如需改动，用橡皮擦干净后，再选涂其他答案标号框；作答第Ⅱ卷时，用黑色字迹的笔将答案写在答题卡上。写在本试卷上无效。
4.考试结束后，将答题卡交回，本试卷自己保存。
第I卷（选择题，共60分）
一、选择题：（本大题共12小题，每小题5分，满分60分。在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的。）
1．下列对象能构成集合的是(    )．

A．高一年级全体较胖的学生   B．sin30°，sin45°，cos60°，1

C．全体很大的自然数      D．平面内到△ABC三个顶点距离相等的所有点
2.下列四组中的f(x)，g(x)，表示同一个函数的是(    )．
A．f(x)＝1，g(x)＝x0

    B．f(x)＝x－1，g(x)＝
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5. 已知函数
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6.已知全集U＝{0，1，2}，则集合U的真子集共有(    )．
A．5个
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D．8个
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9.设I为全集，集合M，N，P都是其子集，则图中的阴影部分表示的集合为(    )．
A．M ∩(N∪P)         B．M ∩(P ∩[image: image27.png]1. Ese%EU=10, 1, 2} Bl=02}, NMESANETERE( ). .



IN)
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11. 设
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12．学校举办运动会时，高一（1）班有28名同学参加比赛，有15人参加游泳比赛，有8人参加田径比赛，有14人参加球类比赛，同时参加游泳和田径比赛的有3人，同时参加游泳和球类比赛的有3人，没有人同时参加三项比赛。则同时参加田径和球类比赛的人数是(    )．
A．3           B．4            C．5          D．6
第Ⅱ卷（非选择题，共90分）

二、填空题：（本大题共4小题，每小题5分，满分20分。）
13.集合{x|x
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三、解答题：（本题满分70分, 解答应写出文字说明，证明过程和演算步骤。）
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蒙自一中2015—2016学年上学期十月质量检测参考答案

高一年级  数学

一、选择题：DDDCB  CABBC  BA
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